



Следственным отделом по Ленинскому району г.Грозного возбуждено уголовное дело в отношении главного врача поликлиники №3

Следственным отделом по Ленинскому району г.Грозного возбуждено уголовное дело в отношении главного врача ГБУ «Поликлиника №3 г.Грозный» по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в декабре 2013 года главный врач поликлиники №3 была трижды привлечена к административной ответственности и ей назначили административные штрафы на общую сумму 65 тыс. рублей.

В феврале 2014 года используя свое служебное положение, главный врач дала устное указание главному бухгалтеру поликлиники произвести оплату назначенных ей административных штрафов из средств медицинского учреждения. Таким образом, со счета поликлиники №3 были незаконно перечислены для уплаты штрафов 65 тыс. рублей.

В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/893449>